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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 15. 4. 2024 Vaši žádost 
o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů, týkající se projektu „Splašková kanalizace a ČOV I. etapa“, 
podpořeného v rámci Operačního programu Životní prostředí 2007-2013 (OPŽP). Konkrétně se 
domáháte poskytnutí následujících informací:

„…žádám o zaslání čísla projektu, a jiná číselná označení složek spisů a čísel dokumentů, které se 
vážou k ČOV Hlásná Třebaň, aby oslovené nižší organizační složky byli schopny dohledat spisový 
materiál, a se mnou spolupracovali, a to žádám na základě zákona o svobodném přístupu 
k informacím č. 106/ 1999 Sb.

- Jaké podklady předložil žadatel: rozumím tím Povolení k umístnění stavby; stavební povolení;

VLASTNICTVÍ STAVEBNÍHO POZEMKU nebo NÁJEMNÍ SMLOUVU.

- Jaké podklady předložil žadatel k proplacení: Kolaudační rozhodnutí; zápis do katastru 
nemovitostí; zaměření stavby - geometrický plán;

- Kdy bylo uhrazeno z evropských fondů a zda proběhla kontrola.

Zároveň bych vás poprosil o kopie těchto dokumentů zaslat do mé datové schránky.

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující:

Projekt je veden pod identifikačním č. 18502517 "Splašková kanalizace a ČOV I. etapa" a byl 
předložen do 39. výzvy OPŽP v rámci Prioritní osy 1 - Zlepšování vodohospodářské infrastruktury 
a snižování rizika povodní.
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K ostatním Vámi požadovaným informacím ministerstvo vydalo dne 25. 4. 2024 pod č.j. 
MZP/2024/270/1023 rozhodnutí o odmítnutí poskytnutí informací, neboť ministerstvo 
podrobnějšími informacemi k projektu a procesu vyřízení žádosti o dotace nedisponuje. Toto 
rozhodnutí Vám bude zasláno prostřednictvím datové schránky. Doporučujeme obrátit se v této 
věci na Státní fond životního prostředí ČR, který byl pověřen administrací žádostí o podporu 
v rámci OPŽP a je samostatným povinným subjektem dle zákona č. 106/1999 Sb.

S pozdravem

PhDr. Martin Kocanda, Ph.D.
ředitel odboru koordinace a podpory 
státní služby a resortních organizací 
a zástupce státní tajemnice
podepsáno elektronicky
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